

報道関係者各位

graniph_®

TV アニメ『ONE PIECE』とグラニフが初コラボレーション! 2024 年 2 月 27 日(火)より販売開始、原宿・心斎橋の 2 店舗限定では店頭先行販売を実施

2024 年で放送開始 25 周年を迎える人気 TV アニメとの初コラボレーション。 全 26 アイテム展開で、麦わらの一味に加え、バギーやローなど魅力的なキャラクターたちも登場!



株式会社グラニフ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:村田 昭彦、以下グラニフ)は、2024年2月27日(火)より、TV アニメ『ONE PIECE』との初のコラボレーションアイテムを、グラニフ公式オンラインストアならびに国内店舗にて販売開始いたします。

1997年より週刊少年ジャンプにて連載中の尾田栄一郎の漫画を原作とする TV アニメ『ONE PIECE』。2024年で放送開始 25 周年を迎える本作は、歴史上ただ一人"偉大なる航路(グランドライン)"を制覇した、海賊王ゴール・D・ロジャーが残した"ひとつなぎの大秘宝(ワンピース)"を巡り、海賊王に憧れる少年ルフィが大海原へ旅に出る海洋冒険ロマンの物語です。麦わらの一味に加え、バギーやローなど魅力的なキャラクターたちも登場したコラボレーションアイテムをぜひお楽しみください。

グラニフ公式オンラインストアでは、2024 年 2 月 14 日(水)0:00 から 2024 年 2 月 26 日(月)23:59 までの期間、予約販売の受付を実施。期間中にご予約いただくとグラニフメンバーシッププログラムのポイントが 2 倍となります。

なお、旗艦店の「グラニフ東京」(東京・原宿)およびコンセプトストア「グラニフ ストア&アート心斎橋」(大阪・心斎橋)の 2 店舗では、2024 年 2 月 22 日(木)より店頭での先行販売を実施。「グラニフ東京」のウィンドーには、高さ約 3.5m のルフィが登場予定です。

※商品掲載にあたっては下記のコピーライト表記が必要となります

(C)尾田栄一郎/集英社・フジテレビ・東映アニメーション

全 26 アイテム(展開店舗限定商品あり)。先行予約やラインナップの詳細は公式オンラインストアをご確認ください。 https://www.graniph.com/collection/collection_00472

本リリース掲載商品の取り扱い店舗

グラニフ公式オンラインストア: https://www.graniph.com グラニフ国内店舗(一部店舗にて先行販売実施)

店舗限定 店頭先行販売&スペシャル装飾

本コラボレーションの発売を記念し、旗艦店の「グラニフ東京」(東京・原宿) およびコンセプトストア「グラニフ ストア&アート心斎橋」(大阪・心斎橋) の 2 店舗限定で、2024 年 2 月 22 日(木)より店頭での先行販売を実施。「グラニフ東京」のウィンドーには、約 3.5m のルフィが登場する予定です。

グラニフ東京(原宿)

東京都渋谷区神宮前 4-25-13 MICO 神宮前

・グラニフ ストア&アート心斎橋

大阪府大阪市中央区心斎橋筋 1-4-22 ナルボンヌビル 12番 2

会社概要

■会社名

株式会社グラニフ

■代表取締役

村田 昭彦

■本社所在地

〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 2 丁目 34-17 住友不動産原宿ビル 6F

■事業概要

デザインプロダクトの企画、製造、販売等

■ブランドビジョン

"Graphic is My Life."のブランドメッセージのもと、グラニフは T シャツや雑貨をはじめとした様々なグラフィックアイテムを通じて、あらゆる人が自分らしく、豊かになる暮らしを提供します。

■販売チャネル

公式オンラインストア: https://www.graniph.com

店舗: 国内 91 店舗(2024 年 2 月 1 日現在)

■情報発信チャネル

企業サイト: https://graniph.co.jp

公式 Instagram: https://www.instagram.com/graniph_official

公式 X(Twitter):https://twitter.com/graniph_updates NFT 公式 X(Twitter):https://twitter.com/graniph_nft

公式 Facebook: https://www.facebook.com/graphic.life.store.graniph/

LINE アカウント:https://line.me/R/ti/p/%40566yickw

<本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先> 株式会社グラニフ ブランド戦略室 広報担当 : 三浦・多部田

Email: press@graniph.com